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ATA DA 15g (DEC1MA QUINTA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 
ESTADO DO CEÁRADO DIA 23 DE_ MAIO 2023. 

AOS 23 DIAS DO'MÉS DE MAIO DO ",ANO DE DOI 5 MIL E: yINTE-E IRES (202i) TEVE INICIO A 
REALIZAÇÃO DA .15g (DECIMA 'QUINfA) SESSAO 'ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ABAIARA, ESTADO DO CEARA, RtfERENTE AO r .PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU A 
PRESENÇA DOS SEGUINTES VERbokbóRES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, FRANCISCO LIVINO 

RTO OS, TRABALHOS DA' PRESENTE 

DINIZ, FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO, ARNALDO,  TAVARES 11A. G  N,GEIRO, DR ISMAEL CALDAS 
GRANGEIRO, JOSE TAVARES DE LUCENA, MANOEL LUIZ ALVES FILHO, RICARDO LEITE DE 
FIGUEIREDO. A VEREADORA DRA. MARIA HELENA SAM PAIO DA SILVA, NÃO P,ODE COMPARECER, 
POR PROBLEMAS PESSOAIS, JUSTIFICOU SLJÁ FALTA. VERIFICANDO 9 NUMERO LEGAL DE 
VEREADORES 0 SENHOR PRESIDENTE DECL RbUI AB F 
SESSÃO. 

EXPEDIENTE DO DIA, I 
VOTADA E APROVADA ATA ANTERIOR. ANTES DE DAR' INIC10'AO5:JRABÁLHOS. SENHOR, 
PRESIDENTE PEDIU AOS COLEGAS VEREADORES QUE PROCUREM ' Lirs1PRIaRIGOR0SAMENTE 
HORARIO DE INICIO DAS SESSÕES. DANDO SEQUENdIA AOS TRABALHOS CONSTA NESTA CASA 
AGUARDANDO VOTAÇÃO 0 PROJETO DE LEI N 009/2023 — IDO (LEI DAS DIRETRIZES 
ORÇAMENTARIAS PARA 2024) 0 REFERIDO PROJETO DE LEI SERA VOTADO NA PROXIMA 
SESSÃO. DANDO CONTINUIDADE FOI LIDO OS OFICIOS RECEBIDOS. REQUERIMENTOS ESCRITOS. 
0 VEREADOR MANOEL LUIZ ALVES FILHO, SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS QUE 
PROVIDENCIE A CONSTRUÇÃO E RECUPERAÇAO,DE CALÇAMENTOS DO SITIO CAMPESTRE QUE 
VAI DA CAPELA ATÉ A LADEIRA DO, dAWBOY: SE ESTENDENDO ATÉ ESTRADA DE JOÃO 
FERNANDES. JA FORAM PROTOCOLADOS POR ESTE VEREADOR VARIOS REQUERIMENTOS, 
NESTE SENTIDO. REQUERIMENTO DO VEREADOR RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO - GABIENTE 
PREFEITO - REQUER QUE 0 EXECUTIVO PROVIDENCIA COM A MAXIMA URGENCIA 0 PROJETO 
DE LEI PARA REGULAMENTAR NO MUNICIPIO 0 PISO DOS PROFISSIONAIS DA ENFERMAGEM. 
REQUERIMENTO VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ REQUER DA SECRETARIA DE OBRAS QUE 
PROVIDENCIE EQUIPE PARA RECUPERAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PUBLICA DO SITIO TABOCAS. 
TODOS OS REQUERIMENTOS ESCRITOS FORAMIIDPS, COMENTADOS E APRPVADOS. 
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DANDO CONTINUIDADE 0 SENHOR PRESIDENTE 0I3DENOU A LEITURA De) PROJETO DE LEI N 
011/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO QUE DISPOE SOBRE A 
CRIAÇÃO DA BRIGADA ESCOLAR DE DEFESA CIVIL NAS ESCOLAS MUNICIPAIS. PROJETO 
COLOCADO EM VOTAÇÃO. PROJETO APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA 0 SENHOR 
PRESIDENTE APRESETOU AO PLENARIO OS PROJETOS INDICAÇÃO Ns 006/2023 e 007/2023 de 

AUTORIA DO VEREADOR RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO. OS PROJETOS FORAM LIDOS. E 
COMENTADOS . PROJETO INDICAÇÃO 006/2023 — SOLICITA URGENCIA AO EXECUTIVO .„ 
MUNICIPAL NA ELABORAÇÃO DO PROJETO DE LEI QUE REGULAMENTA PISO DOS 
PROFISSIONAIS DA ENFERMAGEM; 0 PROJETO DE INDICAÇÃO 007/2023 CRIA CAFE` DA 
MANHA NAS ESCOLAS MUNICIPAIS. PROJETOS VOTADOS E APROVADOS. ANTES DE VOTO 0 
VEREADOR DR ISMAEL FEZ UM COMENTARIO A RESPEITO DO PROJETO INDICAÇÃO 9UE FALA 
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DA REGULAMENTAÇÃO DO PISO DA ENFERMAGEM, FEZ UM COMENTARIO DA PARTE TÉCNICA 

LEGISLATIVA, E ARGUMENTOS QUE 0 EXECUTIVO TEM QUE CUMPRIR 0 QUE A LEI FEDERAL 

DIZ, OU SEJA, 0 MUNICIPIO DEVE ENVIAR UM PROJETO LEI AO LEGISLATIVO PARA QUE 0 

MESMO PASSE PELO CRIVO DO PLENARIO, NO FINAL 0 VEREADOR PARABENIZOU ESTA 
CLASSE DE PROFISSIONAL PELA CONQUISTA. PROJETO EM VOTAÇÃO. PROJETO APROVADO 

POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA FOI APRESENTADO PROJETO INDICAÇÃO 007/2023 DE 
AUTORIA DO VEREADOR RICARDO LEITE, QUE CRIA 0 ARDAPIO DO CAFÉ DA MANNA NAS 

ESCOLAS MUNICIPAIS. PROJETO EM VOTAÇÃO. PROMO APROVADO POR UNANIMIDADE. 

DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS REQUERIMENTOS VERBAIS. 0 VEREADOR 
FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO - REQUER A SECRETARIA DE OBRAS QUE ENVIE EQUIPE 
DO SETOR DE ILUMINAÇÃO PUBLICA PARA REALIZAR A TROCA DE LAMPADAS QUEIMADAS 
NOS SITIOS TATAJUBA, BELÉM E CAMARÁ MAIS PRECISAMENTE NO COLEGIO E NA'CAPELO 
TAMBÉM EM OUTROS PONTOS . EM SEGUIDA 0 VEREADOR RjCARDO LEITE - REQUER DA 
PRESIDENCIA DA CAMARA PARA QUÉ CHAMA ATENÇÃO DOS COLEGAS PARA QUÉ POSSA 

CUMPRIR RIGOROSAMENTE O HORARIO ,DE .ir4113 DAS SESSÕES. REQUER TAIVI6E10 DA 
SECRETARIA DE OBRAS QUE ENVIE EQUIPE PARA VER,A QUESTÃO DA PASSAGEM D6 RIACHO 
DO SITIO OLHO DAGUA E TABULEIRO PARA oUE RÉSOLVA O PROBLEMA.. FAZENDO !AAA 
OBSERVAÇÃO NOS SEUS COMENTARIpS O SEKIHOFI PRESIDENTE COMUNICOU AOS DEMAIS 
COLEGAS QUE 0 ATRASO NAS SESSÕES S'EGUI141:ÉS NAP SERA PERMITIDO E 0 MESMO SERA 

OBRIGADO A COLOCAR FALTA. TODOS OS R EQUERIME4TOS VERBAIS FOAM COMENTADOS 
VOTADOS E APROVADOS. PALAVRA FACULTADA NA PALAVRA FACULTADA USOU DELA 0 
VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ AGRADECENDO AOS REPRESENTANTES DAS PASTAS PELAS 
REPOSTAS DE SEUS REQUERIMENTOS, AGRADECER AO SECRETARIO DE dBRAS POR RESPONDER 
MEUS REQUERIMENTOS DO SITIO CATINGUEIRA. REFORÇOU O PEDIDO DO PRESIDENTE 
MANOEL A QUESTÃO DO CALCAM ENTO DO SITIO CAMPESTRE. 0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU 
MOREIRA FILHO COMPARTILHOU JUNTO A POPULAÇÃO QUE TEVE INICIO HOJE 

APISSARAMENTO DA ESTRADA DO SITIO TRIANGULO, QUE LIGA RONCADEIRA AO SITIO 

TRIANGULO, OBRA DE EMENDA DO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE IRA MÉLHO'llikll VIDA 
DAQUELAS COMUNIDADES. 0 VEREADOR RICARDO LEITE'DE FIGUEIREDO- CHAMOU A ENC̀Ad 
SOBRE A QUESTÃO DO MONTANTE DAS DIARIA§ QUE O MUNICIPIO ESTA'AUTOIIIZANDO . 
AINDA NOS SEUS COM ENTARIO 0 VEREADOR RICARDO LEITE FALOU .s0BAE ESTA EMENDA'DE 
MAIS DE 1 MILHÃO PARA RECUPERAÇÃO E API ARAMENY0 DESTA ESTRADA, 06RA: 
CONEGUIDA ATRAVES DE SEUS ESFORÇOS TAMBÉM, E QUE A MOTRICE ESTARÁ COLABO'RANDO 
TAMBÉM NESTA FASE DE RECUPERAÇÃO DESTAS, :POR 'TER 0 PARQUE SOLAR' PÔR PERTO. 

COMENTOU TAMBÉM SOBRE A VISITA QUE: ESTES VEREADORES FORAM A CAPITAL AO 

ENCONTRO DE SEUS DEPUTADOS ATRAS DE PROJETOS EIV1ENDAS QUE VENHAM BENEFICIAR 0 

NOSSO MUNICÍPIO. SEM MAIS NADA A TRATAR 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU'ENCERRADO 
OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU JOSÉ TAVARES DE LOCENA 1° SECRETARIO A FIZ 
ESCREVER E SUBSCREVO. 
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